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ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО 
ЗАПОБІГАННЯ ПРАВОПОРУШЕННЯМ У СФЕРІ ОБІГУ 

ВОГНЕПАЛЬНОЇ ЗБРОЇ 
 
Одним з основних завдання Національної поліції України (далі – НПУ 

України) є не лише дотримання прав та свобод людини і громадянина, але й 
припинення та профілактика правопорушень та охорона громадського 
порядку та забезпечення публічної безпеки. 

У зв’язку із загостренням проблеми незаконного обігу зброї, особливо 
в умовах карантину, дозвільна система займає важливе місце в забезпеченні 
вищевказаних завдань. Система передбачає дозволи, які підприємства, 
установи та організації та окремі громадяни повинні отримувати для певних 
дій, а саме для володіння, носіння, зберігання та користування зброєю. [1, 
с. 96] 

Більшість вчених не можуть дійти спільного висновку щодо 
визначення поняття «дозвільна система», однак це один з основних правових 
інструментаріїв держави, який застосовується для забезпечення балансу 
(погодження) індивідуальних, групових та національних інтересів за умови 
суворого дотримання пріоритету прав і свобод людини та громадянина. 

Однак, донедавна дозвільна система повноцінно функціонувала, але 
було прийнято наказ керівником НПУ про розформування даної структури, 
тому питання хто повинен займатися видачею та контролем обігу 
вогнепальної зброї досі не вирішене. 

Слід зауважити, що питанням законного обліку зброї повинні 
займатися спеціально навчені особи, які проходять не лише перевірку з 
вогневої підготовки, але й перевірку на дотримання антикорупційного 
законодавства, адже ситуації з видачею незаконних дозволів, або дозволів, 
які мають суттєві порушення законодавства, нажаль, мають місце сьогодні. 

Слід зауважити, що задля високоякісної та ефективної перевірки осіб 
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на зайняття вищевказаним видом діяльності в підрозділах НПУ необхідно 
створити відповідну систему перевірки таких осіб, яка повинна мати 
налагоджений механізм такої перевірки та відповідне законодавче 
закріплення. 

Окрім цього, слід наголосити на постійному контролі з приводу 
дотримання антикорупційного законодавства у сфері видачі дозволів на 
носіння, зберігання та володіння вогнепальною зброєю та обігу вогнепальної 
зброї, адже за порушення вищевказаних вимог може наставати не лише 
дисциплінарна відповідальність, але й кримінальна. 

Отже, у підсумку слід зазначити, що зараз існує нагальна потреба в 
запровадженні нового підрозділу, який буде займатися контролем обігу 
вогнепальної зброї. Така діяльність повинна бути закріплена окремим 
нормативно-правовим актом та мати відповідний налагоджений механізм 
реалізації. 

_________________________ 
1. Довідник працівника поліції превентивної діяльності: навч. Посібник. кол. авт.; 

кер. авт. кол. канд. юрид. наук, Засл. юрист України А.Є. Фоменко. Дніпро: ДДУВС, 2018. 
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ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ 

ЗАГОСТРЕННЯ САНІТАРНО-ЕПІДЕМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ 
 
У наш час гостро виражена проблема санітарно-епідеміологічної 

ситуації, це вносить не аби які корективи в роботу різних сфер діяльності 
пов'язаних з безпосереднім контактом з особами. Під категорію сфер 
діяльності, яку застали зміни, входить і патрульна поліція. 

Не зважаючи на будь-яку ситуацію яка склалася у країні, поліцейський 
постійно має бути правоохоронцем! Саме це прописано у частині першій 
статті 3 Закону України «Про Національну поліцію», а також у статті 12 
Закону України «Про Національну поліцію». 


